

Обращение колхозников и колхозниц сельхозартели им. Н. К. Крупской, Выселковского района, Краснодарского края

*К колхозникам и колхозницам Краснодарского края
К колхозникам и колхозницам Советского Союза*

Дорогие товарищи! Братья и сестры!

Сыны и дочери великого Советского Союза!

Суровую годину переживает наша родина. Уже 10 месяцев длится война, которую начали против Советского Союза фашистские изверги во главе с людоедом Гитлером.

Гитлеровские захватчики хотят превратить весь советский народ в своих рабов, отнять у наших колхозников все то, что им дали советская власть и колхозный строй.

Под кровавой пятой фашистских мерзавцев стонут наши братья-украинцы, белорусы, стонут русские люди в захваченных немцами районах.

Наша героическая Красная Армия разгромила гитлеровские орды под Москвой, под Ростовом, на ряде других участков фронта. Но враг еще не разбит и, тем более, он еще не добит. Предстоит еще тяжелая борьба!

Все мы радуемся, восхищаемся героическими подвигами казаков-гвардейцев корпуса, которым командовал Герой Советского Союза генерал-майор Доватор. Мы-то хорошо знали, что многие казаки-гвардейцы этого корпуса—это наши кубанские земляки, что их резвые кони выросли и паслись на просторах Кубанских степей.

Мы гордимся и радуемся подвигами наших колхозников, трактористов, комбайнеров, которые сражаются с заклятым врагом. Нам радостно знать, что наши кубанские колхозы, как и все другие колхозы, дали и дают фронту и бойцам и коней для бойцов, и все, что необходимо для фронта. Только недавно наша

станция еще снарядила и отправила на фронт новый эскадрон добровольцев.

Проводя весенний сев, мы хорошо понимаем свой долг в эти дни отечественной войны с немецкими захватчиками. Мы хорошо понимаем, что победа не приходит сама. Победу надо организовать. Мы помним слова нашего вождя товарища Сталина о том, «...чтобы наши колхозники, мужчины и женщины, работали на своих полях не покладая рук, и давали бы фронту и стране все больше и больше хлеба, мяса, сырья для промышленности». Выполнив это указание товарища Сталина, мы работаем сейчас не покладая рук, чтобы во-время и полностью выполнить план весеннего сева.

В нашем колхозе уже выполнен план посева ранних колосовых и подсолнуха. Мы посеяли 546 гектаров этих культур. Мы поставили себе задачу получить урожай по 120 пудов с гектара, т. е. на 30 пудов больше, чем мы собрали в прошлом году с каждого гектара.

Но это еще не все.

Нас особенно волнует положение колхозников районов уже освобожденных и которые будут освобождены от фашистских оккупантов.

Колхозы в этих районах разрушены, жилища колхозников сожжены, их имущество разграблено гитлеровскими мародерами. Трудно будет им без помощи наладить свои колхозы, устроить свою жизнь. И вот, выполнив план посева ранних яровых культур, собрались мы на колхозное собрание, подумали о том, как еще больше укрепить оборону нашей

родины, помочь колхозам и колхозникам, освобожденным от фашистского ига, и порешили создать у себя в колхозе фонд обороны и помощи колхозам и колхозникам, пострадавшим от фашистских захватчиков. Вчера мы после выполнения плана севаранных яровых засеяли в фонд обороны и помощи колхозам и колхозникам 12 гектаров пшеницы сверх плана. Бригада Григория Ивановича Лискуна засеяла 4 гектара, бригада Ивана Дмитриевича Лягуша—3 гектара, бригада Федора Антоновича Маляра—3 гектара и бригада Нины Ивановны Яковцевой—2 гектара. Урожай с этих гектаров, засеянных сверх плана в фонд обороны, мы любовно вырастим, уберем и передадим полностью Красной Армии, колхозам и колхозникам, пострадавшим от фашистских извергов.

Товарищи колхозники и колхозницы Краснодарского края и всего Советского Союза! Мы призываем Вас последовать нашему примеру. Засевайте в каждом колхозе сверх посевного плана гектары обороны и помощи колхозам и колхозникам, пострадавшим от фашистских оккупантов! 2—3—5—10 гектаров, засеянные в фонд обороны сверх плана в каждом колхозе, составят сотни тысяч гектаров посева и дадут десятки миллионов пудов дополнительного зерна.

Мы твердо уверены, что каждый колхоз после выполнения плана сева сможет посеять по несколько гектаров в фонд обороны и помощи колхозам и колхозни-

(Продолжение на 2 стр.)

Обращение колхозников и колхозниц сельхозартели им. Н. К. Крупской, Выселковского района, Краснодарского края

К колхозникам и колхозницам Краснодарского края
К колхозникам и колхозницам Советского Союза

(Начало см. на 1 стр.)

кам, пострадавшим от фашистов. Возможности для этого имеются повсюду, в каждом колхозе.

Помните, дорогие товарищи, что колхозники, побывавшие под пятой фашистских захватчиков, быстро встать на ноги без нашей помощи не могут. Мы не сомневаемся, что наш призыв найдет самый широкий отклик среди колхозников и колхозниц всех районов Советского Союза.

Партия Ленина—Сталина воспитала нас в духе братской солидарности, перушимой дружбы народов. Мы разделяли до войны вместе с пострадавшими колхозниками радость и счастье колхозной жизни. Мы не оставим их в трудное, тяжелое время и поможем им побыстрее восстановить свои

колхозы и свое личное хозяйство.

Окажем помощь своим братьям! Создадим в каждом колхозе сверхпосевного плана посева в фонд обороны и помощи колхозам и колхозникам, пострадавшим от фашистских захватчиков!

Укрепим силу и мощь нашей доблестной Красной Армии!

За полный и окончательный разгром фашистских захватчиков!

За нашу победу!

Да здравствует друг и учитель колхозного крестьянства, полководец нашей великой страны товарищ СТАЛИН!

Колхозники колхоза им. Н. К. Крупской: Слюсарь Т., Трубникова О., Лискун Г., Лагуш П., Хачкого Е., Безручко В., Яковцева Н., Мальяр Ф., Беловицкая А., Перекрестова А., Глушко Б., Шамрай М., Скряшко М., Хроменко У.,

Коломийцева А., Заикина О., Мартыненко, Моргунова У., Олейникова А., Колесникова М., Отетина В., Шкрябко Н., Соломкина Е., Михайлова А., Жерди Н., Довженко А., Науменко Е., Смирнова Е., Дюпатченко Б., Теблетевская П., Назаренко Е., Ливинская К., Абраменко П., Иванов К., Мищенко Ф., Кошленко П., Гришина Е., Тирная, Нагорный М., Хлыстун В., Склярова П., Авищенко В., Малюкова М., Галыга А., Кисиль М., Белоус М., Лыкова Н., Максименко Я., Шепилова М., Куц Е., Украинцева У., Бургина В., Бурилина П., Шестакова П., Тоцкая М., Рябоштанова, Горбачева Л., Попова П., Пустошлова А., Циганок С., Погорелов В., Нощенко М., Довгалева Д. и другие—всего 240 подписей.

(ТАСС).

ВЫНУЖДЕННАЯ ПОСАДКА АМЕРИКАНСКОГО САМОЛЕТА В ПРИМОРСКОМ КРАЕ

Хабаровск, 22 апреля. (ТАСС). 18 апреля на территории Приморского края приземлился американский военный самолет. По заявлению экипажа самолета, последний участвовал в этот день в налете американской авиации на японские острова и, потеряв ориентировку, совершил вынужденную посадку на советской территории.

В соответствии с общепринятыми международными правилами, советские власти интервьюировали американский самолет и его экипаж.

ОПРОВЕРЖЕНИЕ ТАСС

По словам бернского корреспондента газеты «Нью-Йорк таймс», итало-фашистская «Гадзетта дель popolo» утверждает, что якобы американские самолеты, участвовавшие в воздушном налете на японские города, «базируются на советской территории». ТАСС уполномочен заявить, что это утверждение, провакационная цель которого очевидна, — является ложным.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 23 апреля

В течение 23 апреля на фронте чего-либо существенного не произошло.

По уточненным данным за 21 апреля уничтожено не 32 немецких самолета, как об этом сообщалось ранее, а 37 немецких самолетов.

За 22 апреля уничтожено 14 немецких самолетов. Наши потери—8 самолетов.

* * *

За 22 апреля частями нашей авиации уничтожено или повреждено 18 немецких автомашин с войсками и грузами, 10 повозок с боеприпасами, несколько орудий, взорваны два склада с боеприпасами, рассеяно и частью уничтожено до роты пехоты противника.

* * *

Наши части, действующие на отдельных участках Ленинградского фронта, за 2 дня боев уничтожили свыше 1400 немецких солдат и офицеров. Разрушено 12 вражеских ДЗОТов, уничтожено

три танка, орудие и несколько пулеметов противника.

* * *

Взвод конно-гвардейцев под командой лейтенанта Мохова атаковал немцев, находившихся в селении Е. Вырвавшись вперед тов.

Мохов уничтожил трех немецких солдат. Бойцы бросились за своим командиром и разгромили гитлеровцев. Немцы отступили, оставив 35 убитых и 75 раненых солдат и офицеров. Советские кавалеристы в этом бою захватили много оружия, 60 лошадей, 10 ящиков с минами и 80 тысяч патронов.

* * *

Орудийный расчет тов. Азаренкова за последнее время подбил 7 немецких танков, разрушил 2 склада с боеприпасами и уничтожил 2 орудия и 28 автомашин противника.

Отв. за выпуск Е. СКОПНЕВ